

Date: 08.02.2024
Ref: INP/23-24/NP/Intimation

BSE Limited
Dy. General Manager
Corporate Relationship Department
P. J. Towers, Dalal Street
Mumbai- 400 001
Scrip Code: 501298

Dear Sir/Madam,

Sub: Intimation of Publication of Newspaper Advertisement

Ref: Disclosure pursuant to Regulation 47 read with Regulation 30 of the Securities Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended ("Listing Regulations")

With reference to the captioned subject matter, enclosed are extracts of the newspapers' advertisements published in Financial Express (English newspaper) and Dainik Statesman (Bengali Newspaper) on February, 08, 2024, pertaining to extracts of Un-audited Financial Results i.e both Standalone and Consolidated results for the quarter ended December 31st, 2023.

We request you to take the aforesaid information on record.

Thanking you.

Yours faithfully,

For Industrial and Prudential Investment Company Ltd.

Shilpishree Choudhary
Company Secretary & Compliance Officer

Encl: as above



ছৌ নাচের প্রসার ও শিল্পীদের উৎসাহিত করতে কলকাতা প্রেস ক্লাবে বুধবার ছৌ নাচের অনুষ্ঠান।

বেলগাছিয়ায় বহুতলে ভয়াবহ অগ্নিকাণ্ড

নিজস্ব প্রতিনিধি- বেলগাছিয়ায় একটি বহুতলে ভয়াবহ অগ্নিকাণ্ড। আজ, বুধবার দুপুর আড়াইটা নাগাদ এখানকার মিক্স কলোনিতে এই আগুন লাগে। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে আসে দমকল বাহিনী। আগুন নেভাতে প্রথমে ৪টি ইঞ্জিন আনা হয়। আগুন ভয়াবহতা বেশি হওয়ায় আরও ৬টি ইঞ্জিন ঘটনাস্থলে গিয়ে আগুন নিয়ন্ত্রণে আনার চেষ্টা করে। ঘটনা দুয়েকের চেষ্টায় আগুন নিয়ন্ত্রণে আসে। তবে এই অগ্নিকাণ্ডে এখনও পর্যন্ত কোনও হতাহতের খবর পাওয়া যায়নি।

জানা গিয়েছে, ওই বহুতলে সেস্ট্রাল ডেয়ারির প্রশাসনিক দপ্তর ছিল। ঘটনার সময় ওই ভবনে বেশি লোকজন ছিলেন না। কয়েকজন কর্মী কাজ করছিলেন। ঘটনার সঙ্গে সঙ্গে তাঁদেরকে বাইরে বের করে আনা হয়।

সূত্রের খবর, প্রথমে ওই বহুতলের প্রথম তলায় আগুন লাগে। দ্রুত সেই আগুন ছড়িয়ে পড়ে। দমকলের চেষ্টায় আগুন নিয়ন্ত্রণে এলেও পরে কুলিং প্রসেসের কাজ শুরু হয়।

পরিস্থিতি খতিয়ে দেখতে ঘটনাস্থলে গিয়েছেন দমকল মন্ত্রী সুজিত বসু। কিভাবে এই অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা ঘটেছে, সেবিষয়ে স্পষ্টভাবে এখনও কিছু জানা যায়নি। তবে বহুতলটির বাইরে প্রচুর ধূমের পাকেট স্থগাভুক্ত করা ছিল। সেই প্লাস্টিকে কোনওভাবে আগুন লেগে থাকতে পারে বলে প্রাথমিকভাবে অনুমান করা হচ্ছে।

পরীক্ষা ব্যবস্থা দেখতে পর্যদ আধিকারিকরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান, ৭ ফেব্রুয়ারি - পূর্ব বর্ধমানের জামালপুরে মাধ্যমিক পরীক্ষা ব্যবস্থা খতিয়ে দেখতে বিভিন্ন কেন্দ্র পরিদর্শনে আসেন জেলা পরিদর্শক টিম। দলে ছিলেন মধ্যশিক্ষা পর্যদের আঞ্চলিক আধিকারিক অঞ্জন ঘোষ, মাধ্যমিকের জেলা আত্মীয়ক অমিত ঘোষ, অতনু নায়ক প্রমুখ। তাঁরা জামালপুরের গোপালপুর মুক্তকেশী বিদ্যালয়, আবাপুর হাইস্কুল, সেলিমাবাদ হাইস্কুল, বনবিহিতলা হাইস্কুল ও শুভে কালীতলা হাইস্কুলে মাধ্যমিক পরীক্ষা কেন্দ্র যান। মধ্যশিক্ষা পর্যদের বর্ধমান আঞ্চলিক আধিকারিক জানান, জেলায় মাধ্যমিক পরীক্ষা এখনও পর্যন্ত শান্তিপূর্ণ। কয়েকটি কেন্দ্রে শুধুমাত্র অসুস্থ হওয়ার ঘটনা ঘটেছে। জামালপুরের পরীক্ষা কেন্দ্রগুলির ব্যবস্থাপনায় খুশি তাঁরা। জেলার মাধ্যমিক আত্মীয়ক সংবাদমাধ্যমে পরীক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, তাঁরা যেন কোনওভাবেই মোবাইল নিয়ে পরীক্ষাকেন্দ্রে না আসে। তাহলে তাদের পরীক্ষা বাতিল হয়ে যাবে।

নিয়োগপত্র দেওয়া শুরু বর্ধমানে

নিজস্ব সংবাদদাতা, বর্ধমান, ৭ ফেব্রুয়ারি - সরকারি নিয়ম মেনেও আদালতের নির্দেশে পূর্ব বর্ধমানে প্রাথমিক শিক্ষকদের নিয়োগপত্র দেওয়া শুরু হয়েছে। মঙ্গলবারের পর বুধবারও নিয়োগপত্র দেবার কাজ হয়। জেলা শিক্ষা সংসদের দপ্তর থেকে ওই নিয়োগপত্র দেবার প্রক্রিয়া শুরু হবার আগে কাউন্সেলিং-এর ব্যবস্থা ছিল। মঙ্গলবার ৯৮ জনের হাতে নিয়োগপত্র তুলে দেওয়া হয়েছে। জেলা প্রাথমিক শিক্ষা সংসদের সভাপতি মধুসূদন ভট্টাচার্য জানান, ধাপে ধাপে কাউন্সেলিং-এর মাধ্যমে নিয়োগপত্র দেওয়ার কাজ চলছে। আগামী ৯ ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত ৭৫৯ জনের হাতে নিয়োগপত্র দেওয়া হবে।

বিধায়কদের বিরুদ্ধে কড়া পদক্ষেপ নিতে চলেছেন অধ্যক্ষ

নিজস্ব প্রতিনিধি- বিধায়কদের বিরুদ্ধে কঠোর পদক্ষেপ নিতে চলেছেন পশ্চিমবঙ্গ বিধানসভার অধ্যক্ষ। সম্প্রতি অধ্যক্ষ বিমান বন্দ্যোপাধ্যায়ের একটি মন্তব্যে এমনই একটি পদক্ষেপের আভাস পাওয়া গিয়েছে। এব্যাপারে বিধানসভার অধিবেশনে স্পিকারের ধমক খেলেন বিধায়করা। প্রশ্ন নিয়ে এই ধমক খেতে হল রাজ্যের বিরাোধী দলের বিধায়কদের।



অধ্যক্ষ বিমান বন্দ্যোপাধ্যায়ের অভিযোগ, বিধায়করা প্রশ্ন জমা দিচ্ছেন, অথচ সেই প্রশ্ন অধিবেশনে উত্থাপন করেন না। মন্ত্রীরা প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার জন্য প্রস্তুত হয়ে আসছেন। কিন্তু প্রশ্ন জমা দেওয়া বিধায়করা সময়মতো বিধানসভাতেও আসছেন না। অধ্যক্ষ বলেন, এই ব্যাপারে এবার একটি কঠোর সিদ্ধান্ত নিতে হবে। কেউ সময়মতো না এলে ২-৩ দিন তাঁকে আর প্রশ্ন করতে দেওয়া হবে না।

স্পিকারের এই মন্তব্য নিয়েই রাজনৈতিক মহলে জল্পনা বাড়ছে। তাহলে কি চলতি বাজেট অধিবেশনে আরও বড় কোনও পদক্ষেপ নিতে পারেন বিমান বন্দ্যোপাধ্যায়।

গ্যাসে সময় কমানো হয়নি, দাবি ডিস্ট্রিবিউটরদের একাংশের

নিজস্ব প্রতিনিধি- সম্প্রতি রান্নার গ্যাসে আধার যাচাইয়ের কাজ চলছে। এই নিয়ে একটি গুঞ্জন ছড়িয়েছে আধার যাচাইয়ের দৈনিক সময়সীমা কমানো হয়েছে। তবে সিস্টেম থেকে এই সময়সীমা কমানো হয়নি বলে দাবি করা হয়েছে। স্থানীয়ভাবে কোনও কোনও ডিস্ট্রিবিউটর এই সময়সীমা কমিয়েছে বলে দাবি করা হয়েছে।

জানা গিয়েছে, আগের মতো আর আধার যাচাইকরণের কাজে ভিডিও নেই এলপিগ্যাস ডিস্ট্রিবিউটরদের কাছে। সেজন্য দিনভর আধার যাচাইকরণের কাজ বন্ধ করে দিয়েছেন বহু ডিস্ট্রিবিউটর। কোথাও তা কমিয়ে এক ঘণ্টা, আবার কোথাও দু'ঘণ্টা করা হয়েছে। এতে ক্ষুব্ধ হয়েছেন গ্রাহকদের একাংশ। যারা তাঁদের সুবিধা মতো সেই নির্দিষ্ট সময়ের বাইরে আধার যাচাইকরণে যাচ্ছেন, তাঁদের ফিরে আসতে হচ্ছে। ফলে সময়সায় পড়ছেন গ্রাহকরা।

যদিও ডিস্ট্রিবিউটরদের দাবি, তাঁদের সবাই এইভাবে আধার যাচাইয়ের নির্দিষ্ট সময়সীমা বেঁধে দেননি। অনেকেই আগের মতো দিনভর পরিষেবা দিচ্ছেন। যারা তা দিচ্ছেন না, তাঁদের যুক্তি, গ্রাহকদের আসা কমে গিয়েছে, সর্বশেষের জন্য কোনও কর্মীকে এই কাজে ব্যস্ত রাখা সম্ভব নয়। তার চেয়ে নির্দিষ্ট সময় মেনে কাজ করলেই বাকি থাকা সীমিত সংখ্যক গ্রাহকদের পরিষেবা দেওয়া সম্ভব হবে। পাশাপাশি সময়ও বাঁচবে।

ম্যাসাজের নামে মধুচক্র

নিজস্ব প্রতিনিধি- ম্যাসাজের নামে মধুচক্র চালানোর অভিযোগে খাস কলকাতায় গ্রেপ্তার হল দু'জন। পুলিশ জানিয়েছে, ধৃতরা হল নারকেলডাঙ্গার বাসিন্দা বিদেশের ঠাকুর ও উত্তর শহরতলীর কামারহাটির বাসিন্দা শাহনওয়াজ হোসেন ওরফে নিখিল। ওই পালারটি অবস্থিত কলকাতার আমহার্স্ট স্ট্রিটে। অভিযোগ তারা বিভিন্ন রাস্তায় বিজ্ঞাপন দিত ম্যাসাজ পালারের কাজের জন্য লোক চাই বলে। এছাড়াও এজেন্টের মাধ্যমে ও ম্যাসাজ পালারের কাজে নিয়োগ করা হতো। একইসঙ্গে তারা চাকরির টোপ দিয়ে কলকাতা ও তার আশেপাশের অঞ্চল থেকে মালিকানা ও তরুণীদের নিয়ে আসতো ম্যাসাজ পালারের এবং তাদের তারপর যৌন ব্যবসায় নামতে বাধ্য করা হতো। এছাড়া গ্রাহক টানার জন্য বিজ্ঞাপন দিত ধৃতরা। বিজ্ঞাপন দেখে কেউ যোগাযোগ করলে তাদের রাজাবাজার বা শিয়ালদহে আসতে বলা হত। সেখান থেকে রাজাবাজার হয়ে রাজা রামমোহন রায় রোডের এই ম্যাসাজ পালারের নিয়ে যাওয়া হত।

সূত্র মারফত জানা গিয়েছে, খবরদের সামনে রেট চার্জ রাখা হত। নাবালিকাদের বেশি দামে বিক্রি করা হত। পালারের ভিতরেই বিশেষ এক অস্থায়ী ঘরে মধুচক্রের আসর বসাত অভিযুক্তরা। গোয়েন্দা পুলিশ খবদের সেজে এজেন্টের মাধ্যমে এ পালারের পৌঁছায়। তারপরেই ঘরের ভিতর তল্লাশি চালিয়ে ৬ নাবালিকা ও তরুণীকে উদ্ধার করা হয়। গ্রেফতার করা হয়েছে পালারের ম্যানেজার ও তার সঙ্গীকে। এই চক্রের বাকি মাথাদের সন্ধান চালাচ্ছে পুলিশ।

রাজ্যের অগ্নিনির্বাপণ ও জরুরি পরিষেবায় নতুন সংযোজন

৭ ফেব্রুয়ারি ২০২৪-এ
হাওড়া সাতরাগাছি বাস টার্মিনাস থেকে
মাননীয় মুখ্যমন্ত্রী
মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়
দূরনিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থার মাধ্যমে
শুভ উদ্বোধন করলেন

হাওড়া জেলার-হাওড়া অগ্নি নির্বাপণ কেন্দ্রের নতুন ভবন

উত্তর ২৪ পরগনা জেলার বিরাটিতে নতুন অগ্নি নির্বাপণ কেন্দ্র

পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার সবং-এ নতুন অগ্নি নির্বাপণ কেন্দ্র

অগ্নিনির্বাপণ ও জরুরি পরিষেবা দপ্তর, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

সন্দেশখালি কাণ্ডে সিঙ্গল বেঞ্চার নির্দেশে স্থগিতাদেশ ডিভিশন বেঞ্চার

নিজস্ব প্রতিনিধি- রেশন দুর্নীতির তদন্তে গিয়ে ইডি আধিকারিকরা আক্রান্ত হওয়ার ঘটনার তদন্তে নতুন মোড়া। সিঙ্গল বেঞ্চার নির্দেশে স্থগিতাদেশ দিল ডিভিশন বেঞ্চ। আজ, বুধবার প্রধান বিচারপতি টি এস শিবজ্ঞানমের ডিভিশন বেঞ্চ জানিয়ে দিয়েছে, এই ব্যাপারে এখন কোনও হস্তক্ষেপ করা যাবে না। আগামী ৬ মার্চ পর্যন্ত এই স্থগিতাদেশ দিল আদালত।

প্রসঙ্গত, সন্দেশখালিতে ইডি আধিকারিকদের ওপর হামলার ঘটনায় সিবিআই তদন্তের দাবি করে কেন্দ্রীয় তদন্তকারী সংস্থা। সেই মামলার শুনানিতে হাইকোর্টের বিচারপতি জয় সেনগুপ্তের ডিভিশন বেঞ্চ সিবিআই তদন্তের আবেদন খারিজ করে দিয়ে সিবিআই ও রাজ্য পুলিশের যৌথ তদন্ত কমিটি গঠনের নির্দেশ দেন। সিঙ্গল বেঞ্চার বিচারপতি জয় সেনগুপ্তর পর্যবেক্ষণ ছিল, রাজ্য পুলিশ পক্ষপাতমূলক আচরণ করতে পারে, এই আশঙ্কা অমূলক। রাজ্য পুলিশ থাকলে ওই এলাকায় গিয়ে তদন্ত করতে সুবিধা হবে। সেজন্য যৌথভাবে সিটি গঠন করে তদন্তের নির্দেশে বিচারপতি সেনগুপ্ত।

ইডি সিঙ্গল বেঞ্চার সেই নির্দেশকে চ্যালেঞ্জ জানিয়ে ডিভিশন বেঞ্চে যায়। আজ, বুধবার

ছিল সেই মামলার শুনানি। সিঙ্গল বেঞ্চার সেই নির্দেশের উপর স্থগিতাদেশ জারি করল প্রধান বিচারপতির ডিভিশন বেঞ্চ। আগামী ৬ মার্চ অবধি এই স্থগিতাদেশ জারি থাকবে। সেদিন এই মামলার পরবর্তী শুনানি হবে বলে জানিয়েছে আদালত। এই ঘটনা নিয়ে অন্যান্য যে এক্সাইআইরগুলি হয়েছে, তার তদন্তও করতে পারবে না রাজ্য পুলিশ।

এ দিন শুনানিতে অ্যাডিশনাল সলিসিটর জেনারেল বলেন, "সন্দেশখালির ঘটনায় সিবিআই ও রাজ্য পুলিশের যৌথ তদন্ত হলে রাজ্য পুলিশ তদন্তের অভিমুখ ঘুরিয়ে দেওয়ার চেষ্টা করতে পারে। কারণ, রাজ্যের একাধিক মন্ত্রী ও প্রভাবশালী নেতা রেশন দুর্নীতির সঙ্গে জড়িত। সেজন্য সিঙ্গল বেঞ্চার নির্দেশে খারিজ করা উচিত।"

সন্দেশখালিতে শাহজাহান শেখের বাড়িতে যাওয়ার পথে ইডি আধিকারিকরা আক্রান্ত হওয়ার ঘটনায় সিঙ্গল বেঞ্চ গত ১৭ জানুয়ারি সিবিআই ও রাজ্য পুলিশকে নিয়ে সিটি গঠন করে যৌথভাবে তদন্তের নির্দেশ দেন। এই নির্দেশের বিরুদ্ধে প্রধান বিচারপতির ডিভিশন বেঞ্চার ঘাট হয়ে ইডি। তাদের বক্তব্য ছিল, রাজ্য পুলিশ এর আগে একাধিক মামলায়

সিবিআইয়ের সাথে অসহযোগিতা করেছে। এক্ষেত্রে সেই আশঙ্কা রয়েছে। তাই তদন্তভার শুধুমাত্র সিবিআইয়ের হাতে দেওয়া হোক।

অ্যাডিশনাল সলিসিটর জেনারেল আরও বলেন, "রাজ্য পুলিশ শাহজাহান শেখকে আডল করার চেষ্টা করছে। সেটা আমরা সিঙ্গল বেঞ্চার বিচারপতিকে জানিয়েছি। ঘটনায় ইডির আধিকারিকরা আক্রান্ত হয়েছিলেন। রাজ্য পুলিশকে জানানো সত্ত্বেও শাহজাহান শেখের বাড়িতে যাওয়ার পথে তারা সহযোগিতা করেনি। তা সত্ত্বেও বিচারপতি সেনগুপ্ত দু'পক্ষকে নিয়ে সিটি গঠনের নির্দেশ দিয়েছিলেন।"

কিন্তু সেই মামলা বেশ কয়েকদিন ধরে তালিকায় থাকলেও শুনানি হচ্ছে না। ইডির তরফে আইনজীবী মঙ্গলবার ফের প্রধান বিচারপতিকে জানান ১২ ফেব্রুয়ারি বিচারপতি জয় সেনগুপ্তর বেঞ্চে প্রাথমিক রিপোর্ট দেওয়ার কথা। কিন্তু তদন্ত থমকে রয়েছে। দ্রুত এই মামলার শুনানি হোক।

প্রধান বিচারপতি আশ্বাস দিয়েছিলেন মামলাটি আজ শুনবেন। সেই মতো শুনানি হয়। এরপর সিঙ্গল বেঞ্চার নির্দেশের উপর স্থগিতাদেশ দিল ডিভিশন বেঞ্চ।

মাননীয় মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়

৭ ফেব্রুয়ারি, ২০২৪ সাতরাগাছি বাস টার্মিনাস থেকে
যোগাযোগ ব্যবস্থার আরও উন্নতির লক্ষ্যে
দূরনিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থার মাধ্যমে
পরিবহণ দপ্তরের একগুচ্ছ প্রকল্পের
শুভ উদ্বোধন ও শিলান্যাস করলেন

পরিবহণ পরিচালনা পরিকাঠামো প্রকল্প
(বাস স্ট্যান্ড, বাস টার্মিনাস, প্যাসেঞ্জার শেড ইত্যাদি)
প্রকল্প সংখ্যা ১৫
প্রকল্প মূল্য
প্রায় ২৩ কোটি ২০ লক্ষ টাকা

অভ্যন্তরীণ জল পরিবহণ (জেটি এবং জাহাজ)
প্রকল্প সংখ্যা ২৮
প্রকল্প মূল্য
প্রায় ৮৭ কোটি ৫২ লক্ষ টাকা

৫৬টি নতুন বাস (SBSTC, WBTC, NBSTC)
প্রকল্প সংখ্যা ২
প্রকল্প মূল্য
প্রায় ২৩ কোটি ৩০ লক্ষ টাকা

শিলান্যাস

- পরিবহণ পরিচালনা পরিকাঠামো প্রকল্প (বাস স্ট্যান্ড, বাস টার্মিনাস, প্যাসেঞ্জার শেড ইত্যাদি) প্রকল্প সংখ্যা ১১ | প্রকল্প মূল্য প্রায় ১১ কোটি ৩০ লক্ষ টাকা
- অভ্যন্তরীণ জল পরিবহণ (জেটি এবং জাহাজ) প্রকল্প সংখ্যা ১৯ | প্রকল্প মূল্য প্রায় ১০৭ কোটি টাকা

২৫২ কোটির বেশি ব্যয়ের এই বিশাল কর্মসূচির ফলে সমগ্র রাজ্যের বিপুল সংখ্যক জনগণ উপকৃত হবেন এবং যোগাযোগ ব্যবস্থা হবে আরও উন্নত।

পরিবহণ দপ্তর, পশ্চিমবঙ্গ সরকার

ইন্ডাস্ট্রিয়াল অ্যান্ড প্রভিডেন্সিয়াল ইনভেস্টমেন্ট কোম্পানি লিমিটেড

নিবন্ধিত অফিস: ৪/১/৮ ডায়মন্ড হারবার রোড, কলকাতা ৭০০ ০২৭
CIN: L65990WB1913PLC218486

টেলিফোন নং: ০৩৩ ৪০১৩ ৩০০০ ইমেইল আইডি: contact@industrialprudential.com ওয়েবসাইট: www.industrialprudential.com

31শে ডিসেম্বর 2023 তারিখে শেষ হওয়া নয় মাসের জন্য স্বতন্ত্র এবং একত্রিত অনিরীক্ষিত আর্থিক ফলাফল (লাখ টাকায়)

ক্রম. নং.	বিবরণ	স্বতন্ত্র			একত্রিত		
		ডিসেম্বর 31, 2023	সেপ্টেম্বর 30, 2023	ডিসেম্বর 31, 2022	ডিসেম্বর 31, 2023	সেপ্টেম্বর 30, 2023	ডিসেম্বর 31, 2022
১.	অপারেশন থেকে মোট লাভ/ক্ষতি	1,64.47	1,59.71	2,84.13	16,72.56	15,98.48	16,70.40
২.	সময়ের জন্য মোট লাভ/ক্ষতি (করেবর আসে, ব্যতিক্রমী এবং/অথবা অসাধারণ বিবরণ)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35	15,64.12
৩.	সময়ের জন্য মোট লাভ/ক্ষতি (ট্যাক্সের আসে অসাধারণ এবং/অথবা অসাধারণ বিষয়গুলির পরে)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35	15,64.12
৪.	সহযোগীদের লাভ/ক্ষতির ভাগ	—	—	—	—	—	—
৫.	সময়ের জন্য মোট লাভ/ক্ষতি (অসাধারণ এবং/অথবা অসাধারণ বিষয়গুলির পরে)	1,14.79	2,14.99	1,64.02	15,44.12	13,26.71	14,71.19
৬.	অন্যান্য ব্যাপক আয় (মোট করে)	46,31.97	19,99.71	10,74.00	98,56.27	(20,88.23)	(33,57.97)
৭.	সময়কালের জন্য মোট আয় (লাভ/ক্ষতির হিসাবে) সময়কালের জন্য (ট্যাক্সের পরে) এবং অন্যান্য ব্যাপক আয় (ট্যাক্সের পরে)	47,46.76	22,14.70	12,38.02	114,00.39	(7,61.52)	(18,86.78)
৮.	ইন্সট্রুটি শোয়ার মূল্য (বেস ভান্সু 1০/- টকা)	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58
৯.	অন্যান্য ইন্সট্রুটি	—	—	—	—	—	—
১০.	শোয়ার প্রতি আয় - মৌলিক এবং বিক্রিত	6.85	12.83	9.79	92.14	79.17	87.79

১. উপরিউক্ত ফলাফলটি SEBI (টিপিং বাধ্যবদ্ধকৃত এবং প্রকাশের প্রয়োজনীয়তা) সেপ্টেম্বর 2015 এর বেসেলেন 33 এর অধীনে BSE Ltd.-এর কাছে দায়ের করা ত্রৈমাসিক আর্থিক ফলাফলের বিশদ বিবরণের একটি নির্দেশ। স্বতন্ত্র এবং একত্রিত আর্থিক ফলাফলের সম্পূর্ণ বিবরণটি BSE Ltd.-এর ওয়েবসাইটে: <http://listing.bseindia.com> এবং কোম্পানির ওয়েবসাইটে: www.industrialprudential.com-এ উপলব্ধ।

২. উপলব্ধ আর্থিক ফলাফলগুলি নিরীক্ষিত কমিটি দ্বারা পর্যালোচনা করা হয়েছে এবং ০৭ ফেব্রুয়ারি 2024 তারিখে অডিটর কোম্পানির পরিচালনা পর্ষদের দ্বারা অনুমোদিত হয়েছে এবং এর সীমিত পর্যালোচনা সর্বিবিধ নিরীক্ষণের দ্বারা করা হয়েছে।

৩. এই বিবৃতিটি কোম্পানি আইন, 2013-এর ধারা 133-এর অধীনে সংশোধিত, সংশোধিত কোম্পানি (বার্ষিক আয়কর/স্ট্যাম্প) বিধি, 2015 এবং অন্যান্য সীদ্ধ আয়কর আইন অনুসারে প্রস্তুত করা হয়েছে।

ইন্ডাস্ট্রিয়াল অ্যান্ড প্রভিডেন্সিয়াল ইনভেস্টমেন্ট কোম্পানি লিমিটেডের পক্ষে
স্বাক্ষর/-
চেয়ারম্যান এবং ম্যানেজিং ডিরেক্টর

স্থান: কলকাতা
তারিখ: ০৭ ফেব্রুয়ারি 2024

NAGPUR MUNICIPAL CORPORATION

E-TENDER NOTICE (2nd CALL)

Nagpur Municipal Corporation proposes to develop an Educational Institute and University (or Off Campus Centre of an Existing University) to offer education from Nursery till Multidisciplinary Higher Courses. The site is located at Mouza Wathoda, district Nagpur. The extent of the site is 18.35 Ha. which will be given on lease for a period of 30 years for first term, which will be further extended for next two terms of 30 years each. Online bids are invited for the Proposal from interested bidders in this field. The RFP documents are available online on the Govt. of Maharashtra website (www.mahatenders.gov.in).

Sr.No	Event/Description	Date
1.	Availability of RFP Documents (online)	08/02/2024 to 28/02/2024 till 5 p.m.
2.	Last Date of submission of written queries by prospective Bidders	20/02/2024 till 3 p.m.
3.	Pre-Bid Meeting	20/02/2024 at 4 p.m.
4.	RFP Online Submission Date	28/02/2024 till 5 p.m.
5.	Bid Security through online mode (Refundable)	Rs.2,10,00,000/- (Rupees Two Crore and Ten Lakh)
6.	RFP Document Cost through online mode (Non-Refundable)	Rs. 50,000/- (Rupees Fifty Thousand only)

NMC reserves the right to alter, modify any clause of the Bidding Documents including the Lease Agreement and also to annul the bidding process without assigning any reason whatsoever.

Executive Engineer (Project)
NMC, Nagpur

Advt No : 979/PR Dt : 07/02/2024

POSSESSION NOTICE

(For Immovable Property)
APPENDIX IV [See Rule 8(1)]

Whereas
The undersigned being the Authorized Officer of the Indian Bank under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under Section-13(12) read with rule 8 and 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a Demand Notice Dated 30.10.2023 Calling upon the Borrower / Mortgagor / Guarantor to repay the amount mentioned in the notice being Rs. 21,33,839.00 (Rupees Twenty One Lakhs Thirty Three Thousand Eight Hundred Thirty Nine Only) within 60 days from the date of receipt of the said notice The Borrower / Mortgagor / Guarantor having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower / Mortgagor / Guarantor and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described here in below in exercise of powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with rule 8 and 9 of the said rules on this 07th day of February of the year 2024.

The Borrower / Mortgagor / Guarantor in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Indian Bank for an amount to Rs. 21,33,839.00 (Rupees Twenty One Lakhs Thirty Three Thousand Eight Hundred Thirty Nine Only) and interest thereon.

"We draw attention to the provisions of Section 13(8) of the SARFAESI Act and the Rules framed there under which deals with your rights of redemption over the securities"

Description of the Immovable Property : All that part & parcel of proportionate land and residential flat in the name of Mr. Sujit Biswas, S/o. Sisir Biswas vide Sale Deed No. 1-1303-0057/2018 dated 05.02.2018 and at B-6/272 Flat No. B, 4th Floor, North East facing at Matri Bhumi Co-operative Housing Society Ltd., B-6/272, Kalyani, Nadia, Pin - 741235 under Kalyani Municipality, Area-1000 sq. ft. (Super built area). The said property Matri Bhumi Co-operative Housing Society which is butted and bounded by : On the North - Plot No. B-6/273, On the South - Plot No. B-6/271, On the East - Road and On the West- Plot No. B-6/269.

Date : 07.02.2024
Place : Kalyani

Authorized Officer
Indian Bank

EAST COAST RAILWAY

Tender No. 30245188, Dtd. 29.01.2024

NAME OF THE WORK : SML S7 39 SEATER SDX DIESEL BUS WITH ALL ACCESSORIES FOR ROAD TRANSPORT OR EQUIVALENT.

INSPECTION BY : CONSIGNEE

Quantity: 01 No.

Date and time of opening of Tender: 29.02.2024 at 1500 Hrs.

Note : Material to be supplied within 60 days.

Corrigendum : The successful Tenderer should remit security deposit @ 5% Contract Value.

Complete details available at : www.iregs.gov.in

Sr. Divisional Material Manager / Waitair
PR-1057/O/23-24

SHARE DEPARTMENT, BOARD & CO-ORDINATION DIVISION

Plot No. 4, DWARKA Sector-10, NEW DELHI-110075
Email Id: hosd@pnb.co.in, Tel # 011-28044857

PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given that Share Certificate of the Bank mentioned below has been reported lost/misplaced/stolen and the registered holder thereof / claimant thereto has requested for issue of duplicate share certificate:

Name of Shareholder	Folio No.	Share Certificate No.	Distinctive No. of Shares	No. of Shares
Gitika Nayyar	0019745	1212	939501-940000	500

In case any person has any claim in respect of the said shares/any objection(s) for the issuance of duplicate certificate in favour of the above stated shareholder / claimant, he/she/they should lodge their claim or objection within 15 days of the date of publication of this Notice. If within 15 days from the date hereof no claim is received by the Bank in respect of the said certificate, duplicate share certificate/letter of confirmation will be issued. The public is hereby cautioned against dealing in any way with the above mentioned certificate.

For Punjab National Bank
(Eka Pasricha)
Company Secretary
Date: 07.02.2024
Place: New Delhi

YASHMAN DEEPAK LIMITED

Corporate Identity Number: L57120WB1975PLC0239901
Registered Office: 58, Ratan Sarkar Garden Street, First Floor, Kalakar Street Kolkata 700007
Email: yashmandeepakltd@gmail.com
Website: www.yashmandeepakltd.com
Contact Nos. 9839034442

Notice is hereby given that pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday the 15th day of February, 2024 at Company's Administrative Office at 49 MIG, Ratan Lal Nagar, Kanpur - 208022, at 3:30 P.M. to Consider and approve the Un-Audited Financial Results of the Company for the Quarter ended 31st December, 2023.

For and on behalf of the Board
Yashman Deepak Limited
Sd/-
(Supreet Kaur)
Company Secretary
Date : 07.02.2024 Membership No. A46267

"IMPORTANT"

Whilst care is taken prior to acceptance of advertising copy. It is not possible to verify its contents. The Indian Express Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever. Registered letters are not accepted in response to box number advertisement."

I choose substance over sensation.
Inform your opinion with credible journalism.

The Indian Express
JOURNALISM OF COURAGE

For An Advertisement Booking

Call : 033- 6604 3800

IDFC First Bank Limited

erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited
CIN : L65110TN2014PLC097792
Registered Office: - KRM Towers, 8th Floor, Harrington Road, Chetpet, Chennai- 600031.
Tel : +91 44 4564 4000 | Fax: +91 44 4564 4022

Notice under Section 13 (2) of the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002

The following borrowers and co-borrowers availed the below mentioned secured loans from IDFC FIRST Bank Limited (erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited) The loans of the below-mentioned borrowers and co-borrowers have been secured by the mortgage of their respective properties. As they have failed to adhere to the terms and conditions of the respective loan agreements and had become irregular, their loan were classified as NPA as per the RBI guidelines. Amounts due by them to IDFC FIRST Bank Limited (erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited) are mentioned as per respective notices issued more particularly described in the following table and further interest on the said amounts shall also be applicable and the same will be charged as per contractual rate with effect from their respective dates.

Sr No.	Loan Account No.	Type of Loan	Name of borrowers and co-borrowers	Section 13 (2) Notice Date	Outstanding amount as per Section 13 (2) Notice	Property Address
1	10073870725, 10073854066 & 10075233229	LOAN AGAINST PROPERTY	1. M/S AREA WIDE SECURITY SERVICE 2. TANAYA MUKHERJEE 3. TIRTHANKAR MUKHERJEE 4. KRISHNA BAGCHI 5. SATYAJIT BAGCHI 6. AREA WIDE LOGISTICS	06.01.2024	41893101/-	ALL THAT PIECE AND PARCEL OF UNIT NO. 4A, MEASURING 1985 SQ.FT. (SUPER BUILT UP AREA), BE THE SAME A LITTLE MORE OR LESS, (WITH A TOTAL BUILT UP AREA OF 1538 SQ.FT. MORE OR LESS) ON THE FOURTH FLOOR OF THE NEW BUILDING ALONG WITH COVERED CAR PARKING SPACE MEASURING 135 SQ. FT. (SUPER BUILT UP AREA), LOCATED AT LAND MEASURING 12 COTTAH'S 34.52 SQ. FT. BE THE SAME A LITTLE MORE OR LESS, LYING AND SITUATED AT PREMISES NO. 58/1, SUREN SARKAR ROAD, HOLDING NO. 53, DIVISION 3, SUB DIVISION B, TOUZI NO. 128/2833, IN DIHI PANCHANNAGRAM, WARD NO. 33, P.S. BELIAGHATA, WITHIN THE LIMITS OF KOLKATA MUNICIPAL CORPORATION, ADJR SEALDAH & DSR ALIPORE, IN THE DISTRICT OF SOUTH 24 PARGANAS, WEST BENGAL, PIN 700100, AND BOUNDED AS: EAST: PARTLY BY RADHA MADHAB DUTTA GARDEN LANE AND PARTLY BY KALI TEMPLE, WEST: C.I.T. LAND, NORTH: C.I.T. LAND, SOUTH: PARTLY BY THE SAID KALI TEMPLE, PARTY BY 58 SUREN SARKAR ROAD & PARTLY BY C.I.T. LAND
2	10078202094	LOAN AGAINST PROPERTY	1. AREA WIDE LOGISTICS 2. TANAYA MUKHERJEE 3. TIRTHANKAR MUKHERJEE 4. KRISHNA BAGCHI 5. SATYAJIT BAGCHI 6. AREA WIDE SECURITY SERVICE	06.01.2024	2038403/-	ALL THAT PIECE AND PARCEL OF UNIT NO. 4A, MEASURING 1985 SQ.FT. (SUPER BUILT UP AREA), BE THE SAME A LITTLE MORE OR LESS, (WITH A TOTAL BUILT UP AREA OF 1538 SQ.FT. MORE OR LESS) ON THE FOURTH FLOOR OF THE NEW BUILDING ALONG WITH COVERED CAR PARKING SPACE MEASURING 135 SQ. FT. (SUPER BUILT UP AREA), LOCATED AT LAND MEASURING 12 COTTAH'S 34.52 SQ. FT. BE THE SAME A LITTLE MORE OR LESS, LYING AND SITUATED AT PREMISES NO. 58/1, SUREN SARKAR ROAD, HOLDING NO. 53, DIVISION 3, SUB DIVISION B, TOUZI NO. 128/2833, IN DIHI PANCHANNAGRAM, WARD NO. 33, P.S. BELIAGHATA, WITHIN THE LIMITS OF KOLKATA MUNICIPAL CORPORATION, ADJR SEALDAH & DSR ALIPORE, IN THE DISTRICT OF SOUTH 24 PARGANAS, WEST BENGAL, PIN 700100, AND BOUNDED AS: EAST: PARTLY BY RADHA MADHAB DUTTA GARDEN LANE AND PARTLY BY KALI TEMPLE, WEST: C.I.T. LAND, NORTH: C.I.T. LAND, SOUTH: PARTLY BY THE SAID KALI TEMPLE, PARTY BY 58 SUREN SARKAR ROAD & PARTLY BY C.I.T. LAND

You are hereby called upon to pay the amounts to IDFC FIRST Bank Limited (erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited) as per the details shown in the above table with contracted rate of interest thereupon from their respective dates and costs, charges etc. within 60 days from the date of this publication, failing which the undersigned shall be constrained to initiate proceedings, under Section 13 (4) and section 14 of the SARFAESI Act, against the mortgaged properties mentioned hereinabove to realize the amount due to IDFC FIRST Bank Limited (erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited). Further you are prohibited under Section 13 (13) of the said Act from transferring the said secured assets either by way of sale/lease or otherwise.

Authorized Officer
IDFC FIRST Bank Limited (erstwhile Capital First Limited, amalgamated with IDFC Bank Limited and presently known as IDFC First Bank Limited)

Date : 08.02.2024
Place : WEST BENGAL

AXIS BANK LTD.

A.C. Market Building, 3rd Floor, 1 Shakespear Sarani, Kolkata - 700071
REGISTERED Office: Tishul - 3rd Floor Opp. Sarnathwar Temple
Near law Garden, Ellisganj, Ahmedabad-380006, Telephone No. 079-2640932 Fax No. 079-26409321

(For Immovable Property)

(As per Appendix IV read with rule 8(1) of the Security Interest Enforcement Rules, 2002)

Whereas, the undersigned being the Authorized Officer of the Axis Bank Ltd, under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice calling upon the borrower/guarantor to repay the amount mentioned in the notice along with contractual rate of interest plus penal interest, charges, costs etc. within 60 days from the date of the said notice. The borrower/guarantor/s, having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower/s/guarantor/s, in particular and the public, in general, that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under section 13(4) of the said Act read with rule 8 of the said Rules on the date mentioned herein after.

The borrower/s/guarantor/s, in particular, and the public, in general, are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Axis Bank Ltd., for an amount mentioned in the notice along with interest thereon and penal interest, charges, costs etc. from date of demand notice.

The borrower's attention is invited to the provisions of Sub Section (8) of Section 13 of the SARFAESI Act, 2002 in respect of time available, to redeem the secured asset.

Name & Address of Borrower / Guarantor	A) Amount Due as of Notice date B) Date of Demand Notice C) Date of Symbolic Possession
1. Mr. Parmeswar Singha S/o - Upendra Nath Singha Vii - Mohanpur, P.O - Goidalgaon, P.S. - Chakulia, Dist. - North Dinajpur, PIN - 733208	A) Rs. 7,42,472.00/only under Loan A/C No. 920030004035075 due as on 30.06.2022 (this amount including interest applied till 01.11.2021) & Rs. 45629.00/- only under Loan A/C No. 920030004035114 due as on 30.06.2022 (this amount including interest applied till 01.11.2021), B) 02-07-2022 C) 07-02-2024

Description of the Immovable Property (Secured Assets)

All that piece or parcel of land measuring an area of about 10 decimal, approx. situated under Mouza- Goidalgaon, J.L. No. 138, Khaitan No. 1334, Plot No. 511, P.S. Chakulia, District North Dinajpur, together with the building constructed upon the said land.

Date: 08-02-2024
Place: Chakulia

Authorized Officer
Axis Bank Ltd.

PALI COMMERCIAL CO LTD

CIN : L51909WB1981PLC034414
Reg. Office : 32, Ezra Street, 7th Floor, Kolkata - 700011
E-mail : pali@khatannwiro.com, Website : www.palicommercial.com

STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULT FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2023

(Rs. in Lacs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Nine Months Ended		Year Ended
		December 31, 2023 (Unaudited)	September 30, 2023 (Unaudited)	December 31, 2022 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	
1.	Total Income from operations	7.56	7.15	0.24	18.93	126.71
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	0.58	(0.35)	(19.25)	(4.30)	102.64
3.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	0.58	(0.35)	(19.25)	(4.30)	102.64
4.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	0.57	(0.35)	(19.31)	(4.31)	97.58
5.	Profit (Loss) for the period	0.57	(0.35)	(19.31)	(4.31)	97.58
6.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Net Profit/(Loss) for the period (after Tax) and other Comprehensive Income (after Tax)	54.20	56.50	-19.31	106.17	97.58
7.	Paid up equity share capital (Face Value of ₹ 10/- per Share)	99.00	99.00	99.00	99.00	99.00
8.	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	-	-
9.	Earnings Per Share (of ₹ 10/- each) for continuing and discontinued operations:-					
a)	Basic	0.06	-0.04	-1.95	-0.44	9.86
b)	Diluted	0.06	-0.04	-1.95	-0.44	9.86

Notes to the Financial Results : The above unaudited results for the quarter and nine months ended 31st December 2023 have been reviewed by the Audit Committee and taken on record by Board of Directors.

The statutory Auditors of the Company have carried out a Limited Review of the above Financial results. The above Financial Results of the Company as reviewed by the Audit Committee was approved by the Board of Directors at their meeting held on 07th day of February 2024.

For and on behalf of Board
Sd/-
Vinita Khaitan
Director
DIN : 07168477

Place : Kolkata
Date : 07.02.2024

HDB FINANCIAL SERVICES LIMITED

REG. OFFICE: RADHIKA, 2ND FLOOR, LAW GARDEN ROAD, NAVRANGPURA AHMEDABAD-380009, BRANCH: 285/4,A.P. Road, Manicktala, Opposite Chavaya Cinema, Kolkata-700006 West Bengal.

STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULT FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2023

(Rupees in Lakhs)

Sl. No.	Particulars	Quarter ended		Nine months ended		Year ended
		December 31, 2023 (Unaudited)	September 30, 2023 (Unaudited)	December 31, 2022 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	
1.	Total Income from Operations	1,64.47	1,59.71	2,84.13	16,72.56	15,98.48
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35
3.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35
4.	Share of Profit/(Loss) of associates	-	-	-	-	-
5.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	1,14.79	2,14.99	1,64.02	15,44.12	13,26.71
6.	Other Comprehensive Income (Net of Taxes)	46,31.97	19,99.71	10,74.00	98,56.27	(20,88.23)
7.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	47,46.76	22,14.70	12,38.02	114,00.39	(7,61.52)
8.	Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/-)	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58
9.	Other Equity	-	-	-	-	360,82.85
10.	Earning per Share - Basic and Diluted	6.85	12.83	9.79	92.14	79.17

The above is an extract of the detailed format of the quarterly financial results filed with BSE Ltd. under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. The full format of the standalone and consolidated financial results are available on the BSE Ltd's website : <http://listing.bseindia.com> and on the company's website: www.industrialprudential.com

The above financial results were reviewed by the audit committee and approved by the board of directors of the Company at their respective meetings held on 07th February 2024 and the limited review of the same is carried out by the statutory auditors.

This Statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015, as amended, prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 and the other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.

For industrial & Prudential Investment Company Limited
Sd/-
Chairman & Managing Director

Punjab National Bank

Circle SASTRA Centre, Purulia, Module no.55, Floor no.5, Webl IT park, Saheb band, Purulia (WB), PIN- 723101. Email id: cs8301@pnb.co.in

Possession Notice

Whereas, the undersigned being the Authorized Officer of Punjab National Bank under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002, and in exercise of powers conferred under Section 13 read with the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, issued demand notice/s on the dates mentioned against each account calling upon the respective borrower to repay the amount as mentioned against each account within 60 days from the date of said notice(s). The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described here-in-below in exercise of powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8 of the said Rules on the dates mentioned against each account. The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property mentioned here-in-below and any dealing with the property will be subject to the charge of Punjab National Bank for the amounts and interest thereon.

Sl. No.	Name of the Branch	Name of the Account	Name of the owner (Owner of the property)	Description of the property mortgaged	Date of Demand Notice	Date of possession notice affixed	Amount outstanding as on date of demand notice
1	Kotulpur	1. Mr. Samiran Santra S/o - Ananda Mohan Santra (Borrower) 2. Mrs. Dipali Santra W/o - Samiran Santra (Co-Borrower)	Mr. Samiran Santra, S/o - Anandamohan Santra	All that piece and parcel of land and building situated at Village & Mouza - Shriomanipur (Kotulpur) J. L. No - 102, Touzi No. 19, Khaitan No. 1666, Plot/Dag No - 792, 792 / 3451, 793 & 794, PO+PS+BL & LRO and ADSR - Kotulpur, within Kotulpur Gram Panchayat, District - Bankura, West Bengal (722141) standing in the name of Sh. Samiran Santra S/o - Anandamohan Santra mortgaged vide sale deed No - 1195 year 2005, Page -123 to 132 volume No -23.	16.11.2023	03.02.2024	Rs.26,84,941.85

Date: 03-02-2024
Place : Kotulpur

Mr. Jidan Burh
Authorised Officer,
Punjab National Bank

Industrial and Prudential Investment Company Limited

Registered Office: 81/B Diamond Harbour Road, Kolkata 700 027
CIN: L65990WB1913PLC218486
Telephone no.: 033 4013 3000 E mail id: contact@industrialprudential.com Website: www.industrialprudential.com

Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the Nine Months ended 31st December 2023 (Rupees in Lakhs)

Sl. No.	Particulars	Standalone		Consolidated		Year ended
		December 31, 2023 (Unaudited)	September 30, 2023 (Unaudited)	December 31, 2022 (Unaudited)	September 30, 2022 (Unaudited)	
1.	Total Revenue from Operations	1,64.47	1,59.71	2,84.13	16,72.56	15,98.48
2.	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35
3.	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	1,40.72	1,43.59	2,58.42	16,18.58	15,36.35
4.	Share of Profit/(Loss) of associates	-	-	-	-	-
5.	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	1,14.79	2,14.99	1,64.02	15,44.12	13,26.71
6.	Other Comprehensive Income (Net of Taxes)	46,31.97	19,99.71	10,74.00	98,56.27	(20,88.23)
7.	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	47,46.76	22,14.70	12,38.02	114,00.39	(7,61.52)
8.	Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/-)	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58	1,67.58
9.	Other Equity	-	-	-	-	360,82.85
10.	Earning per Share - Basic and Diluted	6.85	12.83	9.79	92.14	79.17

The above is an extract of the detailed format of the quarterly financial results filed with BSE Ltd. under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. The full format of the standalone and consolidated financial results are available on the BSE Ltd's website : <http://listing.bseindia.com> and on the company's website: www.industrialprudential.com

The above financial results were reviewed by the audit committee and approved by the board of directors of the Company at their respective meetings held on 07th February 2024 and the limited review of the same is carried out by the statutory auditors.

This Statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015, as amended, prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 and the other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.

For industrial & Prudential Investment Company Limited
Sd/-
Chairman & Managing Director